

ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICIPIO DE ITUPORANGA
EDITAL N° 024/2015

ERRATA 002

DO EDITAL N° 024, DE 23 DE ABRIL DE 2015, que Dispõe sobre a convocação de candidatos classificados no Concurso Público Municipal n° 001/2014 e Edital de convocação n°. 001/2014 e 002/2014”

JOELMA DA SILVA foi por equívoco convocada pelo Edital de Convocação n° 024 de 23 de abril de 2015, para o cargo de Psicóloga, sendo que a mesma foi classificada pelo Edital do Concurso Público 01/2014, e a chamada seria para o Edital do Concurso Público 03/2014.

Tornam público a seguinte ERRATA:

Onde se lê: EDITAL 01/2014 JOELMA DA SILVA

Lê-se:

EDITAL 03/2014 FELIPE FERREIRA DE JESUS

Ituporanga, 27 de abril de 2015

ARNO ALEX ZIMMERMANN FILHO

Prefeito de Ituporanga